
24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
“ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ”
 

Με καθολική συμμετοχή πραγματοποιείται η εικοσιτετράωρη
απεργία, που αποφάσισε η ΕΣΗΕΑ (από τις 15.00 σήμερα μέχρι τις
15.00 αύριο Τετάρτη 10.4.2002) στην εφημερίδα “ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ”
για την ανάκληση των απολύσεων τεσσάρων (4) συναδέλφων μας και
την άρση της διαθεσιμότητας άλλων εννέα (9).
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ καταγγέλλει δημόσια την προσπάθεια του
ιδιοκτήτη της εφημερίδας κ. Πέτρου Τριανταφύλλη να επιβάλλει
καθεστώς τρομοκρατίας με την παράνομη απόλυση του εκλεγμένου
εκπροσώπου των συντακτών στο Μικτό Συμβούλιο της Ένωσης και τη
χθεσινή απόπειρα απομάκρυνσης του από το χώρο της εργασίας, με
τη “βοήθεια” αστυνομικών οργάνων.
Η απαράδεκτη αυτή ενέργεια έλαβε χώρα τη στιγμή που ο
εκπρόσωπος των συντακτών ενημέρωνε τους συναδέλφους για την
εικοσιτετράωρη απεργία, την οποία, λίγη ώρα πριν, είχε κηρύξει
το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ.
Ενδεικτικό της απαράδεκτης στάσης της εργοδοσίας είναι ότι
πριν από μερικές ημέρες, παρακράτησε ένα ημερομίσθιο απ΄ όλους
τους εργαζόμενους επειδή συμμετείχαν σε ημίωρη Γενική
Συνέλευση.
Ο περιορισμός του αριθμού των συντακτών της εφημερίδας από
σαράντα (40) σε εικοσιένα (21) άτομα, η βλαπτική μεταβολή των
όρων εργασίας και η υποχρέωση μεγάλου αριθμού συντακτών να
αλλάζουν καθημερινά αντικείμενο ρεπορτάζ, αναιρούν στο σύνολό
της τη συμφωνία ΕΣΗΕΑ-Τριανταφύλλη στις 31 Ιανουαρίου και
οδηγούν σε συρρίκνωση και απαξίωση της εφημερίδας.
Καλούμε τον κ. Τριανταφύλλη, έστω και την ύστατη στιγμή να
τιμήσει της υπογραφή του με την Ένωση ανακαλώντας απολύσεις
και διαθεσιμότητες και να ενδιαφερθεί για την αποκατάσταση του
καλού κλίματος στην εφημερίδα, που αποτελεί και το μόνο τρόπο
για την επιβίωσή της.
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Η Διοίκηση της ΕΣΗΕΑ θα περιφρουρήσει με κάθε νόμιμο μέσο τα
δικαιώματα των εργαζομένων και την εφαρμογή των Συλλογικών
Συμβάσεων Εργασίας στην εφημερίδα “ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ” και δηλώνει
αποφασισμένη να κλιμακώσει τις απεργιακές κινητοποιήσεις στο
συγκεκριμένο χώρο εργασίας.


